

47亿交易内幕浮出水面 《突围》剧情火药味渐浓 反腐剧三角关系 越来越有看点



《突围》播出过半,越来越有看点。

《突围》播出过半,随着京州中福贪腐案的揭开,人物性格线也随即显现出来,剧情的吸引力逐渐递增,观众口碑逐步回暖。

江用故意拖延了一个小时才召开的民主生活会,就架空了齐本安刚建立起的一把手权威。林满江是玩弄权力、操控人心的高手,无论对李功权心理防线一击中的,还是把“老油条”陆建设驯化为忠诚家奴,都把他的政治手腕展现得淋漓尽致。

对于《突围》这部剧来说,理解了剧中角色的行为逻辑和对话的潜台词,就连大量看似枯燥的会议戏都非常值得玩味。

三角关系值得玩味

与职场宫斗剧不同,《突围》演绎的不是官场生存手册,而是党员干部“虽九死其犹未悔”的信念。作品的底色是理想主义,但对理想主义者的刻画又不是单薄的。剧中有一句台词:未经权力考验的理想主义者,是不值得信任的。《突围》书写的就是对理想主义者的一场权力考验。

主人公齐本安以“千年老二”的形象出场,他临危受命决定一展身手。赴任之初,齐本安既能面对一个国企烂摊子真抓实干,也能抵住行贿者的红包,而这只是低阶考验。触目惊心的国有资产流失很快暴露出来,林满江与长明集团47亿交易的内幕浮出水面。齐本安虽是官场清流,但如果空降到京州中福被推上战场,他依然就是领导面前低眉顺眼的软弱角色。卷入这场措手不及的反腐遭遇战,齐本安如临深渊,也曾感叹后悔来京州。

剧作把齐本安、石红杏、林满江三个利益攸关的国企领导角色,套进几十年相濡以沫的兄弟妹的情感关系中,这个三角关系在剧中不断演化,非常有看点。三角关系中,齐本安与石红杏的对比刻画耐人寻味。两人都能抵御金钱诱惑,但齐本安实心干事,心里装着人民,石红杏贪恋权力,心里装着领导。棚户区爆炸事故现场,看着师父程端阳被抬上救护车,石红杏第一反应是“怎么向大师兄交待”,齐本安则大声质问“如何向老百姓交待”。石红杏多年来记下了林满江的每一句话,却意识不到“一身正气、两

袖清风”的大师兄“掉队”了。齐本安虽然书生气,但面对林满江的官场PUA仍能坚持质疑。在正直干部牛俊杰和妻子范家慧两位“高手”的点拨下,齐本安逐渐认清问题实质。

师兄妹三人的家宴上,面对林满江云里雾里偷换概念、戏精上身的表演,一个头脑清醒的党员干部和一个权力迷妹呈现出鲜明对比。齐本安进一步看清了林满江这个“云雾山中人”的真面目,也促使石红杏有所醒悟。

盘根错节的利益集团,你死我活的正邪较量,手足情与是非善恶的交缠……齐本安经受的是一个理想主义者在权力漩涡中的灵魂考验,面对人民的财产,“不退”成了他唯一的选择。从乖顺跟班到孤臣,剧情表现的就是齐本安走向内心深处的“突围”,一步步被逼出心中锋芒的人物弧线,由软到硬的层次递进构成了一个耳目一新的反腐剧主角形象。

剧情揭示时代病理

作为一部聚焦国企改革与党风廉政建设议题的大剧,《突围》通过细腻的人物刻画透视现状,剖析真问题。齐本安、范家慧原本都是迫于种种情况收起锋芒的党员干部,但在与腐败势力的交锋中,他们遵从心中党性原则做出选择,从“听话”变得“不听话”,从圆滑世故的“精”变成勇于担当的“傻”。剧中,“一言堂”“懒政不作为”“近亲繁殖”“干部逆淘汰”等政治生态中的焦点问题都有突出表现,剧情揭示出的复杂社会肌理,也正是一个时代的病理。

无论觉得故事慢热还是铺垫过多,都不得不承认,《突围》在反腐题材创作上的苦心孤诣。它让人想到多年以前荧屏上的现实主义反腐题材精品力作。这些作品经久不衰,不是因为表现了所谓技能满点的宫斗套路,而是通过具有艺术生命力的人物形象,切中时弊的表达,反映了时代心声。

倍速追剧时代,《突围》是否过时不得而知,而“京州的故事”,且看且珍惜。

据《北京晚报》

《穿过寒冬拥抱你》官宣新阵容
演绎小人物的抗疫百态

电影《穿过寒冬拥抱你》将于12月24日在全国上映,带人们重温那个寒冬里的抗疫记忆。影片近日官宣新阵容,周冬雨、刘昊然将友情出演,与众星共同演绎小人物的抗疫历程,再现武汉这座英雄城市的人生百态。

《穿过寒冬拥抱你》由薛晓路执导,黄渤、贾玲领衔主演,朱一龙、徐帆、高亚麟、吴彦姝、许绍雄主演。今年樱花季时,贾玲等在武汉大学骑小电驴拍摄的场景就受到网友关注。不久前,朱一龙在定档预告片中与观众许下“鹦鹉洲大桥之约”,更是非常暖心。

近日,影片发布全新海报,揭开九位主演的职业与身份。黄渤饰演的快递小哥阿勇有牵挂的家庭,却选择告别亲人,以志愿者的身份运送旅客和物资,“这时候不谈钱”。贾玲饰演的外卖骑手武哥在人满为患的火车站窗口,努力打听着滞留外地的女儿返乡的可能。徐帆饰演的旅行社老板刘亚兰生意遭受重创,与高亚麟饰演的丈夫李宏宇在家爆发争吵。然而,在阴霾笼罩之时,爱与思念却比以往更加热切,普通人把自己化为彼此最坚实的依靠。武哥用手机与朱一龙饰演的钢琴老师叶子杨互相打气、传递思念,上演“不见面的浪漫”。许绍雄饰演的餐厅老板沛爷,与吴彦姝饰演的退休医生谢咏琴,无法面对面诉说思念,便在楼下以戒指遥遥立誓,许下“疫情一结束,我们就结婚”的感人约定。

新曝光的主演中,周冬雨饰演实习护士夏晓,脸上满是口罩的勒痕,依然快乐地给自己和武哥都涂上口红,只因“和病人说话都会更好听”。刘昊然饰演的张哲与乔欣饰演的君君是一对年轻夫妇,他们带着孩子眺望风景,充满着新生的希望。

据悉,电影取材自真实人物事件,导演薛晓路在创作前期走访了各行各业的志愿者们,收集了大量故事素材。电影中每一个人物都浓缩了原型故事,如寒风中隔着小区护栏给大家送外卖的女骑手、组织志愿者为医院调配物资的快递小哥、雪中送炭捐库存的超市老板、主动要求接送医护人员上下班的网约车司机……那一刻,他们都有一个共同的名字,叫武汉人。

抗疫之时,主演们虽然没有身在武汉,心却都与武汉在一起。提起家乡武汉,朱一龙坦言:“疫情防控期间武汉人民展现了非常强大的韧性,同时又非常积极乐观。我记得当时小区里的居民不能见面,就走到在阳台上开始唱歌,为彼此鼓劲。”徐帆则表示:“我的家乡是一个很伟大的城市,这里的市民让人敬佩,他们经历了常人无法经历的东西。”

据《武汉晚报》

《令人心动的offer》 聚焦医学生的成长

11月9日,腾讯视频《令人心动的offer》第三季发布定档海报,宣布于11月9日起,每周二、周三20时更新上下集,会员抢先看。官方微博配文称:“从医学生到医生,虽只有一字之差,但需要付出的是终其一生的学习。今晚《令人心动的offer》第三季正式回归。一起看医学生们努力学习,努力成长。”

《令人心动的offer》第三季由孟非、张纯烨、胡海泉、周深、毛不易、易立竞、陶勇组成“加油团”,吴磊担任“飞行加油团”成员。

为了保证节目对医疗行业渲染的专业性,医学生实习部分的录制地点在浙江大学医学院附属第二医院滨江院区,并请来了心血管内科、肝胆胰外科和神经外科的主任医师和副主任医师作为带教老师,在其科室主治医师的协助下,指导医学生们完成高度浓缩的实践学习任务。

据《羊城晚报》